

惠民大众

2023年5月5日

农历三月十六

星期五

总第2464期

报头题字 欧阳中石

“乐享春秋·孙武不夜城”开城迎客

惠民讯 华灯璀璨耀古城，兵圣孙武写春秋。4月28日，我县举行“乐享春秋·孙武不夜城”开城仪式。全国政协经济委员会委员王伟，省委常委、宣传部部长，省委教育工委书记白玉刚出席并宣布开城。省政协副主席孙继业，省政府原副省长张述国，省委原常委秘书长翟建国，济南军区空军原副司令员吴辉煌少将，省委宣传部副部长、省电影局局长程守田，省文旅党组书记何思清，省文化和旅游厅党组成员、副厅长王炳春，市委书记、市人大常委会主任宋永祥，市委副书记、市长李春田，市政协副主席范连生，市委副书记、北海经济开发区党工委书记宋金光出席开城仪式。市委常委、宣传部部长马俊昀主持开城仪式。

出席开城仪式的领导和嘉宾还有中国电视艺术家协会文化旅游委员会会长张彦民，省委副秘书长、山东省精品旅

游促进会会长杜文彬，市委常委、秘书长丁峰，市人大常委会党组副书记、副主任、秘书长郎吉虎，市人大常委会副主任王庆霞，市政府副市长、市工商联主席杜玉杰，市政协党组副书记、副主席、秘书长皮台田，市政府党组成员、秘书长孙学森，县委书记王伟，县委副书记王坤健。省政协副主席孙继业致辞。他希望滨州市以此次开城仪式为契机，充分发挥“孙子文化”“文旅康养”优势，积极对接重大国家战略和重大文化工程，大力推进“旅游+”“+旅游”战略，加强消费跨界融合，把人气聚起来、让消费热起来，全面提升旅游服务水平。

市委副书记、市长李春田致辞。他说，不夜城项目从规划到投用，惠民县、市直有关部门和项目方众志成城、快马加鞭，干出了“在知爱建”的新气象，干出了“大干2023、奋勇争先向前”的精气神，必

将鼓舞全市上下铆足干劲、接续奋斗，加快建设高水平富强滨州。希望惠民县树牢“让企业和企业家舒服”理念，坚持以游客为中心，指导做好项目的运营管理，提供周到细致的服务，让八方游客吃得放心、玩得开心、游得舒心。

县委书记王伟致辞。他说，惠民县将以此次孙武不夜城开城为契机，诚挚欢迎八方来客走进惠民，感受孙子兵法的高深智慧、古色古香的沉浸体验、田园风情的舒适美好，以及城市发展的新勃勃生机。

作为全国首个具有春秋时期特色的沉浸式夜间文旅街区，“乐享春秋·孙武不夜城”集聚圣地风范、古城风韵和时代风貌。不夜城开城运营，既是贯彻党的二十大精神、省委省政府沿黄河文化体验廊道建设部署要求，坚定文化自信自强、打造文化“两创”新标杆的一项重大举措，也是促进滨州全域旅游融合发展，丰富文

旅产品供给，激发文旅市场活力，助力更高水平富强滨州建设的一次生动实践。

我县坚持以文塑旅、以旅彰文，推进文化和旅游深度融合发展。“乐享春秋·孙武不夜城”项目利用惠民区域优势资源，通过“孙子兵法+国风特色街区”，互动演艺和实景演出引爆项目人气，使街区成为滨州市旅游的“爆点”和名片，同时带动孙子兵法城、武定府衙、魏氏庄园等景区旅游品质实现质的提升。

“乐享春秋·孙武不夜城”开放同期，举办了音乐节，邀请全国各地网红、知名演员到场表演。“乐享春秋·孙武不夜城”竭力打造实景剧场不夜城、游戏实景街区，每日将举行2场超级大秀，另外还有100余场演艺活动、10余场演艺大秀。演艺节目实时更新，让游客每一次到来都会有新的体验。同时，与全国30余家知名特色小吃客商签订了合作意向，让

大家到了孙武不夜城品尝到全国各种特色美食。孙武不夜城全年36场基础活动，配套四季特色主题，打造“周周有活动，月月都好玩，次次不一样”的全新体验。

据悉，我县现有4A级景区3家、3A级景区7家，省级森林公园1处，省级精品文旅名镇2家，省级景区化村庄8处，省级夜间文化和旅游消费集聚区2家，美食、美景、美宿多不胜数。

我县精心打造了9条1—2日游主题线路，将北部的孙武古城旅游区、南部的魏集古镇旅游区、中部的圣豪丽景温泉、东部的鑫诚田园生态旅游区组合串联，把西部的森林公园作为点缀，推出参观游览、研学实践、休闲养生、娱乐康体等不同种类旅游线路。研兵法、泡温泉、看演艺、享美食，将给游人提供不一样的景色和感受。

庆祝“五一”国际劳动节大会召开

惠民讯 4月28日，我县隆重召开庆祝“五一”国际劳动节大会，县委书记王伟出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议，县领导李宁波、王斌、付俊峰、姚先亮、高阳、孙树光、牛业春参加会议。

大会宣读了《关于2023年山东省劳动模范和先进工作者、滨州市劳动模范和先进工作者及惠民县五一劳动奖的通报》，并为获奖者颁奖。

王伟指出，长期以来，全县广大职工群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕中心、服务大局，为建设现代化幸福美丽新惠民作出了重要贡献。全县广大劳动者，要以劳动模范为榜样，自觉肩负光荣使命，立足本职，扎实工作，在推动高质量发展中再立新功。

王伟强调，广大劳动者要把本职岗位作为施展才华、奉献社会的大舞台，用更好的状态，诠释“艰苦奋斗、勇于创新”的精

神。要牢固树立自觉学习、刻苦学习、终身学习的理念，不断掌握新知识、锻造新技能、增长新本领。要积极投身全县转型发展主战场，密切关注行业、产业前沿知识和技术进展，千方百计促进产业改造升级，大力推动新兴产业、特色产业发展壮大。

王伟要求，要宣传劳模事迹、弘扬劳模精神，倡导向劳模学习、崇尚实干的社会风尚，真正把全县劳动者的个人价值与惠民追梦超越、转型发展结合起来，释放更多的劳动潜能。各级相关部门要把提高劳动者的素质作为重要任务，积极构建激励职工创新创业的有效机制，同时要为职工群众提供高效高质量的服务，帮助职工解决遇到的实际困难和问题。要突出抓好新就业形态和两新组织组建、组织农民工入会工作，聚焦工会主责主业，擦亮“党建引领·工惠惠民”特色品牌。

(王春 姜梦璐)

我县召开招商引资工作调度会

惠民讯 4月30日，我县召开招商引资工作调度会。调度4月份全县招商引资工作情况，分析当前形势，研究部署下一步推进措施。县委书记王伟出席会议并讲话，县委副书记、县长许健，县委副书记李洪涛，县人大常委会主任李宁波，县政协主席杨宝亮等参加会议。

会上，各专班、指挥部、各镇(街道)依次汇报了4月份招商引资情况，专班县领导做了补充汇报。

王伟要求，各级各部门、各企业要共同发力，创新招商引资方式，增强招商专业思维，优服务、强保障，全面提高项目资金到位率、落地开工率，实现高质量有效招引。要加强政策引导和激励，确保及时升档纳统，进一步优化营商环境，提高服务水平，用好招引政策，强化要素保障，强化载体建设，全力打造一流营商环境。

(江海君)

2023中国滨州黄河文化艺术季启动

惠民讯 4月30日，2023中国滨州黄河文化艺术季启动仪式暨孙子故里森林公园“黄河大集”游春集市活动在惠民孙子故里森林公园开幕，市委宣传部副部长周卫华，市委常委、宣传部部长、副县长徐效亮参加开幕式并致辞，副县长周帆主持仪式。

徐效亮表示，惠民县诚邀四海宾朋，来惠民多游、多听、多看、多品、多住，感受惠民好声音、欣赏惠民好风景、领略惠民好风采、品尝惠民美佳肴、享受

惠民宜音乐，全面感受惠民特色，共享魅力惠民。

本次活动涵盖“孙子故里生态惠民”主题摄影展、“书香伴花香”阅读会、国乐古风+汉服国潮汇、“百善的森林”民谣音乐会、“黄河大集”民俗非遗产品展销会等10项活动，通过多彩文化艺术演出与传统民俗活动深度融合，创造更加沉浸式观展体验，进一步满足广大群众和游客对美好生活的向往。

(王春)



我县举办首届蓝莓采摘旅游节

惠民讯 绿树浓荫夏日长，惠民蓝莓果飘香。5月1日，我县首届蓝莓采摘旅游节在淄角乡村振兴产业示范基地举行。

此次蓝莓采摘旅游节，以蓝莓为媒，以节庆会友，展演风采，兴富民产业，全方位、多角度地把淄角的资源优势、优质产品推介出去，让更多朋友走进淄角，了解淄角，投资淄角。

在采摘基地，游客除了采摘蓝莓，体验采摘乐趣之外，现场还体验参观了惠民煎饼、孙武莲灯、水果黄瓜、禽乐无抗富硒鸡蛋、药食同源系列茶饮等淄角特色商品。

淄角乡村振兴产业示范基地占地327亩，建有蓝莓温室大棚77个。基地引进优质蓝莓品种，采用泥炭基质栽培，三级过滤水灌溉绿色生产，环保

生态，口感脆甜、香气浓郁。单粒最大重6克，富含花青素、尼克酸等对人体健康有益的营养成分，有着“水果皇后”的美誉。同时，采用订单销售模式，从基地直达北上广等大城市消费终端，受到消费者广泛青睐。

基地带动就近就业300余人，让群众获得土地流转费和劳动报酬双重收益，人均增收2800元每年，有力带动乡村

振兴，促进共同富裕。“我们基地将努力成为科技赋能产业发展的新平台，切实提升淄角农业产业核心竞争力，为打造乡村振兴齐鲁样板贡献力量。”基地技术总监李明说。

今年以来，淄角镇借势全县文旅产业战略机遇，全力开发旅游资源。作为国家级农业产业强镇，淄角镇文旅观光资源

特别丰富，有蓝莓基地、水果黄瓜基地、蒲公英种植基地等多处景点，是各位游客了解淄角、了解农业、体验振兴的最佳园区基地。”淄角镇党委副书记、镇长马镇锐说，“淄角镇将持续开发旅游资源，让群众感受到乡村振兴与农村文化建设的成果，让更多人认识到淄角本地的风貌民俗特色，推动文旅产业发展。”

惠民大众提醒您 关注天气变化

4日夜间到5日：阴有小雨转多云，降水概率70%，北风3-4级转东北风5-6级，最低温度13℃，最高温度18℃。

5日夜间到6日：多云，东北风5级阵风7-8级，最低温度13℃，最高温度19℃。



垃圾分类 从我做起